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*Pupil sample: 24 children from across the year grom%nps.

¢ 100% of children enjoy PE lessons. 71% strongly agree.

e 100% of chiidren agree they are expected to work hard
in PE. 88% strongly agree.

e 100% of children strongly agree that lessons are
interesting

e 83% of children say they learn new things at least
sometimes.

e 17% of children disagree that they learn new things

¢ 100% of children say the teacher gives help when
needed at least sometimes. 46% strongly agree.

Quotes from children:
“We learn different games”

“I like the swimming teacher”



